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Jastrzębie-Zdrój, 09.11. 2021 r.

Dyrektor Szkoły
Dyrektor Zespołu Szkół

Świąteczny Apel PCK
Mimo pandemii z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia prosimy o przeprowadzenie w Szkole zbiórki darów na PCK w dniach 22 XI do 11 XII 2021 r. Podarujmy odrobinę tym, dla których okres Świąt to czas troski i samotności. Pomóżmy godnie przeżyć te święta. Możemy nieść pomoc potrzebującym tylko dzięki Państwa hojności i życzliwości. Dziękujemy za każdy jej przejaw. 
Oddział Rejonowy PCK w Jastrzębiu-Zdroju z góry dziękuje wszystkim ofiarodawcom żywności z przeznaczeniem dla rodzin i osób samotnych będących w trudnej sytuacji materialnej objętych pomocą Oddziału Rejonowego PCK w Jastrzębiu-Zdroju. Mamy nadzieję, że i w tym roku dzięki hojności uczniów, rodziców i nauczycieli przygotujemy kilkadziesiąt paczek dla tych rodzin. 
Prosimy o dary z dłuższym terminem ważności, tj. produkty niepsujące się m. in.: mąkę, kaszę, ryż, makaron, sól, cukier, słodycze itp. Mile widziane są również: przybory szkolne, gry, zabawki i książki itp.
Sposób dostarczenia darów do PCK proszę uzgodnić z Prezesem OR PCK Piotrem Kulą tel. 509 547 424 lub z panią Kierownik Biura Urszulą Górską - tel. 512 24 26 27. 

Oddział Rejonowy PCK w Jastrzębiu-Zdroju, ul. 1 Maja 15, II piętro; tel. 512 24 26 27 
najlepiej we wtorki i piątki w godz. 10:00 – 12:00;   e-mail: jastrzębie-zdroj@pck.org.pl 
Dziękujemy za wszelką pomoc w tej charytatywnej akcji.

Z czerwonokrzyskim pozdrowieniem
Piotr Kula
Prezes OR PCK w Jastrzębiu-Zdroju
Koordynator akcji, tel. 509 547 424
Ryszard Górski
Prezes MK HDK PCK im. Henryka Sławika przy OR PCK
te. 508 482 270
montini@interia.pl 
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